

湖南业余羽超长沙赛区本周六开拍
一天两场恶战,好玩队跃跃欲试

这个周末 好好玩一玩



◀常德赛区的赛场氛围很热烈。

见习记者 潘梁平 摄

由三湘好玩俱乐部读者组成的好玩羽毛球队经过一个多月的选拔、训练,目前已基本成型。本周末,这支由纯业余选手组成的羽毛球队,即将迎来一场高规格的赛事考验。本周六,开口笑杯湖南业余羽毛球俱乐部超级赛长沙赛区将在宝马羽毛球俱乐部开拍。在此之前,本次比赛常德、邵阳赛区于4月8日落幕,至此已有4个赛区的比赛尘埃落定,长沙、怀化赛区则将决出晋级16强超级赛的最后名额。

在8日进行的常德赛区决赛中,益阳羽乡俱乐部队以3:1战胜了张家界羽毛球协会队,两队同时晋级4月底在长沙举行的16强超级赛。正抓紧周末时间在活力羽毛球馆备战的三湘好玩俱乐部羽毛球队队员们,也在密切关注着其他赛区的消息。“听说益阳、邵

阳的高手很多啊,不过要想和他们过招,首先要从长沙赛区突围。”队员罗棋表示。

在长沙赛区报名的12支球队中,除了好玩队是一支刚刚组建的新军,其他球队都是在业余圈子里知名的强队。与好玩队同组的2010俱乐部队、水之梦俱乐部队,更是云集了一大批经验丰富的业余高手。赛程上的艰苦也显而易见,14日上午好玩队将连续经历两场混合团体赛。“我们的参赛宗旨是‘好玩’,赢球了就能玩得更开心,与其说是我们去见识对手,不如说让对手认识我们。”队员们表示,经过日前省队教练黄建华的指导,加上一段时间的磨合,大家多了一些默契,信心也更足了。

■记者 陈普庄 见习记者 潘梁平

湘涛绝杀被吹后续

误判如何处理?足协仍未回应

4月9日,距离湘涛队绝杀被当值主裁胡雅东误判无效已经过去两天。据中国足协技术部主任杨新利透露,胡雅东在9日向足协递交该场比赛的书面汇报,并结合比赛录像向裁委会专家作出解释。不过截至9日18:00,湖南湘涛俱乐部总经理李京蔓透露,并未收到足协就此事的回应。

9日下午湘涛队在湖南省人民体育场训练时,湖南省体育局副局长熊倪与球员进行了交流,让球

员安心备战接下来的比赛。湘涛俱乐部总经理李京蔓则表示,“足协不会公开回应的。对于我们来说,现在球队最重要的是专心备战接下来的比赛,不要受这件事情的影响。”

直到18:00,杨新利的电话虽然接通,但一直无人接听。据杨新利此前回应,如果胡雅东被认定主观错漏判罚,甚至有可能取消他在足协注册的资格。

■记者 刘涛

黄穗“复出”后续

黄穗拿的是运动员工资

针对黄穗退役后在湖南省羽乒中心“从未上过班”、“一直在领工资”等话题,湖南省羽乒中心9日做出详细解答。相关负责人表示,目前中心对黄穗已按自动离职处理,但在向上报审批的手续还未办下来之前,她作为运动员的工资依然还有。

据悉,黄穗在退役后并没有按要求办理相关安置手续。到目前为止,她的身份依旧是运动员,所领的工资也是作为运动员的工资,而她作为湖南羽乒中心副主任是没有工资的。

依据相关规定,如果任职人员多年不参加单位考核,将按自动离职处理。湖南羽乒中心最终在去年年底决定,将黄穗的中心副主任职务按自动离职处理。与此同时,湖南羽乒中心于今年年初将黄穗自动离职的处理决定上报给了湖南省体育局。由于上报过程需要一些时间,在这段时间内,黄穗也依旧有运动员工资。等相关方面的审批下来后,黄穗就将失去运动员的身份和运动员的工资,同时也彻底与湖南羽乒中心没了关系。

■据新华社



曼城栽了

曼城后卫孔帕尼在比赛中栽了个跟头。

竞彩复盘

本报推荐命中2串1

北京时间4月9日凌晨,在英超第32轮一场焦点之战中,阿森纳主场凭借阿尔特塔在第86分钟的进球,绝杀曼城队。在巩固本队积分榜第三的同时,阿森纳也帮了老对手曼联一把,由于曼联此前主场2比0战胜巡游者队,本轮之后在积分榜上的领先优势扩大到8分。

本报在4月7日的《竞彩看台》推荐中,准确猜中本场阿森纳胜曼城。本报推荐的另一场赛事,也准确命中卡利亚里平国际米兰。根据本报设计的2串1投注方案,50元投注额共获得奖金约361元。

■记者 陈普庄

奥运前奏

龙清泉冲击伦敦门票

CCTV5今日16时直播

4月10日,2012年全国男子举重锦标赛暨伦敦奥运会选拔赛在福州拉开帷幕。日前,以龙清泉、杨帆领衔的湖南男队已从吉首转道长沙,抵达比赛地福州。首个比赛日进行的是男子56公斤级、62公斤级角逐,北京奥运会56公斤级冠军龙清泉冲击伦敦奥运门票将成为重头戏。

“一切正常。”谈到龙清泉的近况,教练胡常临用了这样四个字来形容。由于过去两年成绩有所下滑,外界也为年少成名的龙清泉捏了把汗,对此胡常临淡然视之:“运动员的状态总有个高低起伏,国内这个级别的高手很多,输赢都很正常。不过这段时间小龙训练还是比较系统,状态也比较稳定。关键就看10日的临场发挥了。”10日的比赛不仅是龙清泉和世锦赛冠军吴景彪的竞争,包括湖南队黎立志在内的4-5人都具备285公斤(总成绩)以上的实力。

■记者 陈普庄

病毒疣·疱疹·非淋·皮肤顽疾

湘潭市林敏医院 (本院不打高科技尖端医疗的幌子 采用祖国传统中医扶正祛邪)

本院采用老祖宗的中医传统方法治疗,20年来全国各地久治不愈的患者来我院治疗,不管病程多长、病情多复杂,通过我院治愈后无一例复发,特告被病痛困扰的病人,不要再错过机会,不要再上当受骗。

地址:湘潭市湘衡路 261 号

电话:0731-55558855

本院承诺:签约治疗,复发退款(不是无效退款)